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英国核电股票价格多少美元⋯【求详解】一只股票现价为
110美元，在第85天将支付2.00美元/股红利，在第176天支
付2.20美元/股红利。。。-股识吧

一、google的股价多少钱

1113.580每股

二、【求详解】一只股票现价为110美元，在第85天将支付2.00美
元/股红利，在第176天支付2.20美元/股红利。。。

首先需要将两次红利折现，第85天支付的红利现值为1.963美元，第176天支付的红
利为2.117美元。
然后根据期权定价公式F=(S-I)*exp(rT)=110.23美元，其中I表示红利的现值。
所以，期货的价格应该为110.23美元。

三、在英国上市股票价格显示为60.00是多少人民币

660左右，具体请参照银行或者外汇市场人民币兑英镑

四、有关巴菲特麾下公司股票的价格

先恭喜你获得了期权。
你的协议上已经写明了150000 ordinary shares ，就是1.5万股普通股期权。
如果股价从原来的10美元涨到11美元，你的收益取决于三点：1）你获得期权的成
本是多少？有的公司是由员工低于市价的一定幅度购买股权（期权），有的公司是
按照服务年限和贡献直接赠予；
2）你的行权日期（可出售日期）在协议上是如何约定的，一般是在期权授予日后
的3-5年内，每年按照一定的比例进行行权；
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3）行权时候的股价是多少？所以，从你所提供的信息看，不好简单说你可获得的
收益是多少。

五、公司在美国上市，和我签了期权协议，协议上写着 150000
ordinary shares ，这代表多少股份？

先恭喜你获得了期权。
你的协议上已经写明了150000 ordinary shares ，就是1.5万股普通股期权。
如果股价从原来的10美元涨到11美元，你的收益取决于三点：1）你获得期权的成
本是多少？有的公司是由员工低于市价的一定幅度购买股权（期权），有的公司是
按照服务年限和贡献直接赠予；
2）你的行权日期（可出售日期）在协议上是如何约定的，一般是在期权授予日后
的3-5年内，每年按照一定的比例进行行权；
3）行权时候的股价是多少？所以，从你所提供的信息看，不好简单说你可获得的
收益是多少。

六、有关巴菲特麾下公司股票的价格

关于这个公司股票的走势图可以在雅虎财经美国网站上看到网址 *：//finance.yahoo
*/q?s=brka你说的超过10万元的是伯克希尔�哈撒韦公司的A股5年前其价格约为710
00美元，10年前约为32000美元

七、利洁时股票多少

利洁时（RB）是一家专注于健康、卫生和家居护理的全球消费者产品领军者。
利洁时在伦敦证券交易所的上市公司中排名前25位。
股价最近大约36美元。
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八、问：� 55 金融工程学问题7、假设6个月前你以每股80美元
的价格购买了100股IBM的股票，股票

没有学过金融工程学，做过国内之前的权证交易员，试着回答下：锁定利润：1.
直接以每股100美元全部出售。
或2. 购入市值10000美元的认沽（看跌）期权。
然而既然你预期股票还会继续升值。
请评估收益和风险对比，据此，1. 购入市值小于10000美元的认沽期权。
购入的数量参考上一步的评估结果。
或2. 根据评估结果，直接对已购买的股票做减仓兑现部分利润。
无需购买期权。

九、对于同一股票的欧式看涨期权及看跌期权的执行价格均为20
，美元，期限都是3个月，两个

这是一个错误定价产生的套利机会，可以简单的用Put Call Parity来检验（C + PV(x)
= P + S）。
只要等式不成立，就说明存在定价错误。
（现实中当然是不可能存在的，）具体的套利方法如下：期初以无风险利率借19美
元，买入一只股票。
同时卖出一个看涨期权（收到3美元），买入一个看跌期权（支付3美元），期权总
成本为0。
这种期权的组合被称作Synthetic Forward Contract（合成远期合约），无论到期日标
的股票价格是多少，都会以20美元卖出，相当于一个远期合约。
持有股票一个月以后收到1元股息。
持有股票三个月后，无论股价是多少，都以20元卖出，收到20美元。
（高于20，卖出的看涨期权被对方行使，需要以20美元卖给对方；
低于20，则行驶买入的看跌期权，以20美元卖给看跌期权的卖方）归还本息（三个
月利息大约19*10%*3/12=0.475），大约19.5左右，剩余0.5美元，加上之前收到的1
美元股息，一共有1.5美元的收益。
这期间无论股票价格如何变动，收益都是固定的，期初也不需要任何成本。
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